



В Ноябрьске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления против личности

Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в городе Ноябрьске 16 сентября 2023 года, в ночное время, между мужчинами, проживавшими в одном подъезде дома, произошел конфликт. Обвиняемый, 1986 года рождения, жестоко избил соседа, нанеся ему множественные удары кулаками и ногами в область головы. Как установила судебно-криминалистическая экспертиза, смерть потерпевшего наступила в результате причинения ему закрытой черепно-мозговой травмы.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собрано достаточно доказательств вины мужчины, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

18 Января 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1854063>